

ERRATUM

It has been called to our attention by M. Estela de Lara and Carlos Chavarría K. that in the paper "Thirteen-Color Photometry of 1380 Bright Stars" (*Rev. Mex. Astron. Astrof.*, **1**, 299, 1975), the entry for filter 58 in Table 3 should read +0.360, not +0.670.

HAROLD L. JOHNSON AND RICHARD I. MITCHELL

ERRATUM

In the paper "On an H II Condensation in NGC 2175" (*Rev. Mex. Astron. Astrof.*, **2**, 59, 1977), the HD number of the star exciting NGC 2175 has the numbers 0 and 2 inverted, excepting one mention of it, on p. 60, where it is correctly written. Thus HD 40288 should read HD 42088. This correction should also be applied to the figures.

Paris Pişmiş